



Resort Čiže



Trviž 48, 52000 Pazin, Hrvatska

+385.52.682.514 :: www.resortcize.com :: sales@resortcize.com
facebook.com/resortcize

Resort Čiže

Novosagrađen *Resort Čiže*, smješten u samom srcu Istre, pruža odmor kakav samo središnja Istra može ponuditi.

Odmorite dušu, tijelo i, nadasve, duh u nekim od naših smještajnih jedinica: u pansionu s moderno uređenim sobama; u raskošnim kućama za odmor; u kampu s velikim parcelama kako bi odmor bio zajamčen sukladno vašim standardima.

Resort Čiže nudi svakom gostu pristup jednom od dvaju bazena, uz poslugu na poziv.

Svaki je doručak pripremljen od najsvježijih namirnica, provjerenih lokalnih proizvođača.

Pansion

Pet raskošnih soba na prvome katu čeka na vas i jamči odmor kakav zaslužujete.

Ukoliko dolazite u većem broju, možete povezati dvije sobe zajedničkom terasom koja pruža pogled na predivnu prirodu i potok u nizini *Resorta Čiže*.

Dok veliki kreveti u svakoj od soba svojim udobnošću oduševljavaju, kupaonica će vas zasigurno ostaviti bez riječi (u bilo kojoj od soba kupaonica nije manja od 5 m²).

Ono što Pansion nudi jest buđenje uz najljepši izlazak Sunca koji obasjava gustu šumu okolice. U večernjim vas satima čeka predivan zalazak Sunca uz koji ćete utonuti u miran san.

Kuće za odmor

Izlazak ili zalazak Sunca u jednoj od dviju kuća za odmor – *Rossa* ili *Luna*, trenutak je koji će vas ostaviti bez daha.

Potpuna udobnost, a usudili bismo se reći i više od toga, očekuje vas u *Rossi* i *Luni* uz bazen na otvorenom koji je namijenjen samo vama.

Svaka od kuća prostire se na dvjema etažama s dvjema spavaćim sobama, dvjema kupaonicama, dvjema terasama i, ono što volimo reći, dvostrukim odmorom.

Nudimo i posebno parkiralište samo za vas, odmah uz kuću, mali trg za povezivanje dviju kuća u kasnovečernjim satima te s druge strane pogled na netaknutu prirodu i zvuk žuborenja potoka u podnožju *Resorta Čiže*.

Kamping

Vi koji putujete kamperima želite kreirati vlastitu udobnost na putu u potrazi za istraživanjima novih destinacija. *Resort Čiže* upravo će vam to i omogućiti na jednoj od pet vrlo prostranih parcela, s priključkom struje i vode, sukladno standardima koje vi očekujete.

Uz parcele nudi se i pristup prostranim kupaonicama.

Vodeći se zahtjevima svakog gosta, *Resort Čiže* nudi i pristup bazenu od 50 m² smještenom na samo nekoliko koraka od Pansiona koji ima i dječji bazen kako bi se cijela obitelj zabavila i odmorila u potpunosti.



Pet moderno uredenih soba
za vaš potpuni odmor



Spoj modernog i tradicionalnog, istarskog,
u kućama za odmor Luna i Rossa



Vanjski bazen, namijenjen samo ovim dvjema kućama od 25 m²



Pet raskošnih kamping mjesta
s pristupom bazenu od 50 m²



Vanjski bazen, na nekoliko koraka od pansiona,
veličine 50 m² s bazenom za djecu



Resort Čiže

Trviž 48, 52000 Pazin, Hrvatska

+385.52.682.514 :: www.resortcize.com :: sales@resortcize.com
facebook.com/resortcize